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Dzisiaj w „Gościu Niedzielnym”

Jak wygląda Kościół w mediach głównego nurtu? Kościół „dziennikarzy” i Kościół prawdziwy to dwie różne rzeczywistości.  

Dominujące polskie media budują konsekwentnie zafałszowany obraz Kościoła. Zajmuje się tym dość wąska grupa dziennikarzy. W roli swoich autorytetów obsadzają kilku eks-duchownych. Raz po raz pojawia się bardziej „otwarty” duchowny, który potwierdzi niepokój dziennikarzy, że w Kościele dzieją się rzeczy „porażające”. Jednak w Kościele jest dużo dobra, wiele pięknych i ciekawych, bożych rzeczy. Wielu pielgrzymuje w tych dniach do Częstochowy, w wielu miejscach trwają rekolekcje czy odbywają się wakacyjne wyjazdy organizowane przez Kościół dla dzieci i młodzieży. Powstaje wiele nowych pomysłowych akcji ewangelizacyjnych. Dlaczego Kościół prawdziwy i Kościół „dziennikarski” to dwie zupełnie inne rzeczywistości?
Ponadto w „Gościu”:
- papież Franciszek nie zmienia nauki Kościoła o nierozerwalności małżeństwa;
- historia żyjącego w opinii świętości, prawie stuletniego staruszka, który w stolicy Bułgarii od wielu lat kwestuje na rzecz odnawiania starych świątyń; 

- w wakacyjnym cyklu „Kościół na końcu świata” – Wenezuela, kraj niszczony przez populistyczną władzę, w którym mimo olbrzymich złóż ropy naftowej zwykli ludzie biedują.
XIX Niedziela zwykła

Wprowadzenie do liturgii

„Wiara jest poręką tych dóbr, których się spodziewamy, dowodem tych rzeczywistości, których nie widzimy” – usłyszymy dziś w drugim czytaniu. Mimo rutyny, z jaką nieraz traktujemy każdy dzień naszego życia, mamy być gotowi na niespodziewane wydarzenia. Takim będzie ponowne przyjście Chrystusa na końcu czasów. Warto dziś zadać sobie pytanie, czy mam tak silną wiarę w sercu, żeby umieć dobrze przygotować się na ten moment. 

Kolekta

Wszechmogący, wieczny Boże, ośmielamy się Ciebie nazywać Ojcem, + umocnij w naszych sercach ducha przybranych dzieci, * abyśmy mogli osiągnąć obiecane dziedzictwo. Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa, Twojego Syna, + który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, * Bóg, przez wszystkie wieki wieków.

Modlitwa wiernych

Z wiarą i nadzieją wołamy do Wszechmogącego Boga przedstawiając mu nasze modlitwy:

1. Módlmy się za Kościół święty, aby stawał się czytelnym znakiem miłosierdzia i pociągał współczesnych ludzi do Boga

2. Módlmy się za papieża Franciszka, aby Bóg dodawał mu sił do bycia godnym następcą Świętego Piotra na ziemi.

3. Módlmy się za rządzących państwami, aby w wypełnianiu obowiązków kierowali się zasadami etycznymi i moralnymi.

4. Módlmy się za dzieci i młodzież, aby nie zapominali na wakacjach o praktykach religijnych, które przyczyniają się do wzrostu ich wiary.

5. Módlmy się za zmarłych, aby w niebie mogli się cieszyć chwałą Bożą.

6. Módlmy się za nas samych, abyśmy byli gotowi na chwilę, w której Syn Człowieczy ma przyjść.

Boże, najlepszy Ojcze, wysłuchaj naszych błagań i spraw, abyśmy każdego dnia byli przygotowani na powtórne przyjście Twojego Syna. Który z Tobą żyje i króluje w jedności Duch Świętego. Bóg przez wszystkie wieki wieków. 

Modlitwa po Komunii

Boże, nasz Ojcze, niech przyjęcie Twego Sakramentu zapewni nam zbawienie * i utwierdzi nas w świetle Twojej prawdy. Przez Chrystusa, Pana naszego.
Amen
