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Dzisiaj w „Gościu Niedzielnym”:

gdy ufnie zwróciła się do Boga w sytuacji bez wyjścia, doczekała się odpowiedzi. Wychowywała dziecko, które nie znało pojęcia „grzech”. Co wiemy o św. Annie, babci samego Syna Bożego?
a także:

- jak kształtować relacje z teściową? O bł. Mariannie Biernackiej – teściowej, która oddała życie za synową. 
- kolejna odsłona wakacyjnego cyklu. Tym razem odwiedzamy Sanktuarium Matki Bożej Kodeńskiej
XVII Niedziela Zwykła
Wprowadzenie do liturgii

Zgromadzeni jako lud Boży Nowego Przymierza, mamy dać wyraz swej wierze i prawdziwej chrześcijańskiej mądrości. Nasz udział w niedzielnej Mszy św. ma być wyrazem, że na pierwszym miejscu stawiamy sprawę Królestwa Bożego, bo ono ma najwyższą cenę, ono jest drogocenną perłą, którą mamy zdobyć.
Aby zdobyć skarb — przynależność do Królestwa Bożego, w pokorze stańmy przed Bogiem, uznajmy swą grzeszność, słabość i prośmy o przebaczenie.
Kolekta

Boże, Obrońco ufających Tobie, bez Ciebie nic nie jest mocne ani święte, + spraw w swoim wielkim miłosierdziu, abyśmy pod Twymi rządami i Twoim przewodnictwem dobrze używali rzeczy przemijających * i nieustannie ubiegali się o dobra wieczne. Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa, Twojego Syna, + który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, * Bóg, przez wszystkie wieki wieków.
Modlitwa wiernych

Wiemy, że Bóg z tymi, którzy Go miłują, współdziała dla ich dobra. Świadomi obecności Boga wśród nas, przedstawmy Mu nasze prośby:
1. Prośmy, by Kościół jako zaczątek Królestwa Bożego był dla ludzi bezcennym skarbem.

2. Prośmy, aby rządzący państwami byli napełnieni prawdziwą mądrością.

3. Prośmy, aby sędziowie byli roztropni i sprawiedliwi w wydawaniu wyroków.

4. Prośmy, aby rolnicy i żniwiarze zebrali plony, które zapewnią wszystkim dostatek żywności.

5. Prośmy, aby szukający prawdy znaleźli ją w Ewangelii Jezusa Chrystusa.

6. Prośmy, aby zmarli usprawiedliwieni przez Chrystusa byli napełnieni Jego chwałę.

7. Prośmy, abyśmy sami cenili wartość wiary jako najwyższe nasze dobro.

Kierujemy do Ciebie, Boże nasz i Panie, tę modlitwę i ufamy, że wysłuchasz nas i napełnisz swoją mądrością nasze umysły oraz udzielisz wszystkiego, czego potrzeba nam do zdobycia Twego wiecznego Królestwa. Przez Chrystusa, Pana naszego.
Modlitwa po Komunii

Panie, nasz Boże, przyjęliśmy Najświętszy Sakrament, wieczną pamiątkę męki Twojego Syna, + spraw, aby ten dar Jego niewysłowionej miłości * przyczynił się do naszego zbawienia. Przez Chrystusa, Pana naszego.
