List do Proboszczów 

Gość Niedzielny nr 10, 14 marca 2021 r.
Dziś polecamy dwa pisma:

*„Gościa Niedzielnego” z atrakcyjnym dodatkiem w postaci magnesu z wizerunkiem św. Józefa – to będzie doskonała pamiątka Roku św. Józefa, który właśnie przeżywamy;

*oraz „Gościa Extra” – specjalne 100-stronicowe wydanie w całości poświęcone św. Józefowi. W nim między innymi pełna ciekawostek historia kultu św. Józefa, tajemnica karteczek od papieża pod głową śpiącego Józefa oraz opowieść z Cotignac – miejsca objawień Józefa i Maryi. Cena egzemplarza 9 zł. 
IV Niedziela Wielkiego Postu 

Wprowadzenie do liturgii
Miłość Boga wobec człowieka nigdy nie zawodzi. To człowiek często zawodzi, rani i odchodzi od Bożej miłości. 
Ta Eucharystia na nowo przypomina nam prawdę, że Bóg kocha i przebacza inaczej niż my... Uczmy się od Jezusa Chrystusa, który zawisł na drzewie krzyża za każdego człowieka, postawy miłości i przebaczenia wobec każdego bliźniego, którego spotkamy na drogach ludzkiej egzystencji.

Za brak realizacji przykazania miłości w codziennym życiu wobec naszych braci i sióstr, przeprośmy Boga teraz na początku tej Uczty Miłości.

Kolekta
Boże, Ty za pośrednictwem swojego Syna pojednałeś ludzkość ze sobą, * spraw, aby lud chrześcijański z żywą wiarą i szczerym oddaniem spieszył ku nadchodzącym świętom wielkanocnym. Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa, Twojego Syna, + który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, * Bóg przez wszystkie wieki wieków.
Modlitwa wiernych 
Bogu, który zna nasze serca i wie czego nam potrzeba, zanieśmy nasze modlitwy i prośby:
1. Za Kościół, aby wiernym przypominał każdego dnia o miłości Boga wobec każdego człowieka. 

2. Za papieża Franciszka, aby umocniony darami Ducha Świętego z miłością kierował Kościołem Jezusa. 

3. Za naszych nieprzyjaciół, aby nieustannie na nowo odkrywali miłość Chrystusa. 

4. Za bezrobotnych, aby znaleźli godziwą pracę, która poprawi ich byt materialny. 

5. Za zmarłych, których polecamy Bożemu miłosierdziu, aby cieszyli się życiem wiecznym w niebieskiej Ojczyźnie. 

6. Za nas samych, abyśmy kochali naszych braci i siostry, tak jak Jezus. 
Boże, który wzywasz nas do miłości. Naucz nas kochać wszystkich, których spotkamy na naszej drodze życia. Bądź uwielbiony za Twoją Miłość wobec każdego człowieka. Tobie chwała i cześć teraz i na wieki. Amen.  
Modlitwa po Komunii
Boże, Ty oświecasz każdego człowieka na ten świat przychodzącego, + oświeć nasze serca światłem swojej łaski, * aby nasze myśli zawsze były godne Ciebie, a nasza miłość ku Tobie szczera. Przez Chrystusa, Pana naszego.
