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Dzisiaj w „Gościu Niedzielnym” płyta z kolędami w zachwycającym wykonaniu polskich karmelitanek z Islandii. Siostry nagrały ją specjalnie dla czytelników „Gościa”.
Czcigodny Księże Proboszczu!
Za tydzień kolporter dostarczy do parafii świąteczny numer „Gościa Niedzielnego”. Będzie on miał powiększoną objętość i będzie obejmował dwie niedziele – 26 grudnia i 2 stycznia 2022 r. Do tego numeru zostanie dołączona płyta Biblii Audio zawierająca Ewangelię według czterech ewangelistów. Cena świątecznego numeru „Gościa” z płytą wynosi 10 zł.
Numer pierwszy w nowym roku ukaże się z datą 9 stycznia – w cenie 8 zł. Zostanie 

do niego dołączone pudełko na całą kolekcję Biblii Audio (12 płyt, które będą dodawane 

do „Gościa” raz w miesiącu) oraz harmonogram dołączania kolejnych płyt Biblii Audio.
IV NIEDZIELA ADWENTU
Wprowadzenie do liturgii
Dzisiejsza liturgia słowa ukazuje niezwykłe spotkanie i kieruje naszą uwagę na rozpoznanie przychodzącego Chrystusa. „Błogosławiona jesteś między niewiastami i błogosławiony jest owoc Twojego łona” – wyznaje Elżbieta, a jej radosny okrzyk stanowi dla nas zaproszenie, abyśmy otworzyli oczy serca, rozpoznali przychodzącego Boga i przygotowali nasze serca na nadchodzące święta Narodzenia Pańskiego.
Kolekta

Wszechmogący Boże, przez zwiastowanie anielskie poznaliśmy wcielenie Chrystusa, Twojego Syna, † prosimy Cię, wlej w nasze serca swoją łaskę, * abyśmy przez Jego mękę i krzyż zostali doprowadzeni do chwały zmartwychwstania. Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa, Twojego Syna, † który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, * Bóg, przez wszystkie wieki wieków. Amen.
Modlitwa wiernych

Wznieśmy naszą modlitwę do Boga, Ojca Wszechmogącego:

1. Za Kościół, aby przygotowując się do świąt Narodzenia Pańskiego, głosił nadejście Chrystusa, jedynego Zbawiciela człowieka.

2. Za papieża Franciszka oraz wszystkich biskupów, aby rozeznając znaki czasu, prowadzili Kościół do prawdziwej jedności.

3. Za rodziny chrześcijańskie, aby nadchodzące święta umocniły w nich miłość i pokój.

4. Za wszystkich samotnych i zepchniętych na margines, aby odnaleźli ludzi, którzy otworzą im swoje serce.

5. Za nas, zgromadzonych na Eucharystii, abyśmy w życiu codziennym potrafili rozpoznać przychodzącego Chrystusa.

Wszechmogący, dobry Boże, z radością oczekujemy świąt Narodzenia Twojego Syna i prosimy, abyś umocnił w nas wiarę, nadzieję i miłość. Przez Chrystusa, Pana naszego. Amen.

Modlitwa po Komunii

Wszechmogący Boże, w  Najświętszym Sakramencie przyjęliśmy zadatek wiecznego zbawienia, † spraw, niech nasza gorliwość wzrasta w miarę zbliżania się święta, * abyśmy godnie obchodzili tajemnicę Narodzenia Twojego Syna. Który żyje i króluje na wieki wieków. Amen.
