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Polecamy dzisiejszy numer „Gościa Niedzielnego” z kolejną płytą z cyklu Biblia Audio, a na niej trzy księgi mądrościowe: Księga Hioba, Księga Psalmów i Księga Przysłów.
XX NIEDZIELA ZWYKŁA
Wprowadzenie do liturgii

„Przyszedłem ogień rzucić na ziemię i jakże pragnę, ażeby już zapłonął” – mówi Jezus w dzisiejszej Ewangelii. Chrystus udziela nam swojego Ducha i pragnie, aby płomień wiary zapalony w naszych sercach nie został zgaszony nawet pod wpływem największych trudności. Prośmy w trakcie tej Eucharystii o umocnienie na drodze wiary.
Kolekta

Boże, Ty dla miłujących Ciebie przygotowałeś niewidzialne dobra, † wlej w nasze serca gorącą miłość ku Tobie, abyśmy miłując Ciebie we wszystkim i ponad wszystko, * otrzymali obiecane dziedzictwo, które przewyższa wszelkie pragnienia. Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa, Twojego Syna, † który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, * Bóg, przez wszystkie wieki wieków.
Modlitwa wiernych

Wpatrzeni w Jezusa, który wydoskonala naszą wiarę, zanieśmy do Niego nasze prośby:

1. Módlmy się za pasterzy Kościoła, aby pełni darów Ducha Świętego gorliwie pełnili posługę jednania.

2. Módlmy się za rodziny chrześcijańskie, aby w wierze odnajdywały źródło siły do pokonywania wszelkich konfliktów.

3. Módlmy się za chrześcijan prześladowanych ze względu na wiarę, aby doczekali się uznania swoich praw.

4. Módlmy się za chorych i cierpiących, aby doświadczali pociechy od Boga i pomocy od ludzi.

5. Módlmy się za zmarłych, aby po trudach życia odnaleźli w królestwie Ojca pokój i radość.

6. Módlmy się za nas, aby udział w Eucharystii utwierdził naszą wiarę i otworzył nasze serca na dary duchowe.

Panie Jezu Chryste, Ty udzielasz nam nieustannie swojego Ducha; prosimy, niech Jego działanie ogarnie nasze życie i umocni nas do głoszenia chwały Twojego imienia. Który żyjesz i królujesz na wieki wieków.
Modlitwa po Komunii

Boże, Ty przez ten Sakrament dałeś nam udział w życiu Chrystusa, † pokornie Cię prosimy, * abyśmy upodobnili się do Niego na ziemi i mogli uczestniczyć w Jego niebieskiej chwale. Który żyje i króluje na wieki wieków. Amen.
