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W „Gościu Niedzielnym” warto przeczytać między innymi rozmowę z księdzem, który przeżył wypadek autokaru z pielgrzymami w Chorwacji. A w wakacyjnym cyklu o duchowych i kulinarnych smakach Podlasia.
XXI NIEDZIELA ZWYKŁA
Wprowadzenie do liturgii

Słowa Jezusa z dzisiejszej Ewangelii zapraszają nas do wchodzenia „przez ciasne drzwi”. Królestwo Boże jest blisko, ale uczestnictwo w nim dostępne jest dla tych, którzy słuchają słowa Bożego i wprowadzają je w czyn. Prośmy w trakcie tej Eucharystii o dar przemiany serca, byśmy potrafili kształtować nasze życie zgodnie z zamiarami Boga.
Kolekta

Boże, Ty jednoczysz serca Twoich wiernych w dążeniu do Ciebie. † Daj swojemu ludowi miłować to, co nakazujesz, i pragnąć tego, co obiecujesz, * abyśmy wśród zmienności świata tam wznieśli nasze serca, gdzie są prawdziwe radości. Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa, Twojego Syna, † który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, * Bóg, przez wszystkie wieki wieków.
Modlitwa wiernych

Z pokorną wiarą zwróćmy się do Boga, dawcy wszelkiego dobra:

1. Prośmy za Kościół – o dar jedności i pokoju w służbie Ewangelii.

2. Prośmy za pasterzy Kościoła – o dar mądrości i gorliwości w głoszeniu słowa.

3. Prośmy za zwaśnione narody – o przezwyciężenie podziałów i odnalezienie drogi prowadzącej do pokoju.

4. Prośmy za pielgrzymujących do licznych sanktuariów – o bezpieczną drogę i doświadczenie miłości Boga.

5. Prośmy za zmarłych – o radość życia wiecznego w królestwie Ojca.

6. Prośmy za nas samych – o dar przemiany serca i ukierunkowanie naszych działań na chwałę Boga.

Dobry Ojcze, w Twoim ręku są nasze losy; przyjmij naszą modlitwę, oświecaj nasze serca i spraw, abyśmy potrafili słuchać Twojego słowa i wprowadzać je w życie. Przez Chrystusa, Pana naszego.
Modlitwa po Komunii

Miłosierny Boże, przywróć nam pełne zdrowie duszy, † i tak nas przemień swoją łaską i wspieraj, * abyśmy zawsze mogli się Tobie podobać. Przez Chrystusa, Pana naszego. Amen.
