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Dzisiaj w „Gościu Niedzielnym” szczególnie polecamy tekst przygotowany na Niedzielę Biblijną. Kilka osób, znanych z mediów, dzieli się z nami świadectwem obecności słowa Bożego i jego przemieniającej mocy w ich życiu.

III NIEDZIELA WIELKANOCNA
Wprowadzenie do liturgii

W dzisiejszej Ewangelii zmartwychwstały Chrystus zbliża się do swoich zrezygnowanych uczniów idących do Emaus. Spotkanie w drodze otwiera ich serca na rozumienie słów Pisma i uzdalnia ich do rozpoznania obecności Pana w znaku łamanego chleba. Prośmy u progu tej Mszy Świętej o dar słuchania słów Chrystusa i umiejętność wprowadzania ich w życie.
Kolekta

Boże, Ty przywróciłeś młodość ducha swoim wiernym. † Zachowaj ich w radości i spraw, aby ciesząc się z odzyskanej godności przybranych dzieci Bożych, * z ufnością oczekiwali chwalebnego dnia zmartwychwstania. Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa, Twojego Syna, † który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, * Bóg, przez wszystkie wieki wieków.
Modlitwa wiernych

Z wiarą prośmy zmartwychwstałego Chrystusa:

1. O głębokie umiłowanie słowa Bożego dla całego Kościoła.

2. O gorliwość apostolską i wierność Ewangelii dla biskupów, prezbiterów i diakonów.

3. O serca zaangażowane w budowanie królestwa Bożego dla wiernych świeckich.

4. O uwolnienie świata od przemocy, wojen i wszelkich konfliktów.

5. O życie w chwale zmartwychwstałego Chrystusa dla naszych zmarłych.

6. O serca otwarte na słuchanie słowa Bożego dla nas tu zgromadzonych.

Panie Jezu Chryste, spraw, aby Twoje słowo z całym swym bogactwem zamieszkiwało w naszych sercach, i udziel nam odwagi do głoszenia chwały Twojego królestwa. Który żyjesz i królujesz, na wieki wieków.

Modlitwa po Komunii

Boże, nasz Ojcze, wejrzyj łaskawie na lud swój, który odnowiłeś przez sakramenty dające życie wieczne, * i doprowadź go do chwalebnego zmartwychwstania. Przez Chrystusa, Pana naszego. Amen.
