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Dzisiaj w „Gościu Niedzielnym” warto dowiedzieć się, którzy święci patronują Polsce i jakie znaczenie ma modlitwa za Ojczyznę. Natomiast rozmowy z watykanistą oraz z polskimi uczestnikami Synodu o synodalności pomogą zrozumieć znaczenie i przebieg tego ważnego dla Kościoła wydarzenia.
XXXII NIEDZIELA ZWYKŁA
Wprowadzenie do liturgii

Roztropne panny z dzisiejszej Ewangelii są obrazem Kościoła, który oczekuje na przyjście Oblubieńca. Pan powróci do swojej własności, a ci, którzy wytrwale na Niego czekają i zachowują Jego naukę, mogą z nadzieją spodziewać się wejścia na Jego ucztę. U progu tej Eucharystii prośmy o dar autentycznej wiary, która wyraża się w naszych czynach.
Kolekta

Wszechmogący i miłosierny Boże, oddal od nas łaskawie wszelkie przeciwności, † abyśmy wolni od niebezpieczeństw duszy i ciała, * mogli swobodnie pełnić Twoją służbę. Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa, Twojego Syna, † który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, * Bóg, przez wszystkie wieki wieków.
Modlitwa wiernych

Bogu, od którego pochodzi wszelka mądrość, przedstawmy nasze modlitwy:

1. Za Kościół, aby nieustannie poddawał się Bożemu prowadzeniu.

2. Za wszystkich chrześcijan, aby wzrastali w mądrości i miłości Bożej.

3. Za rządzących państwami, aby stale zabiegali o pokój między narodami.

4. Za chorych i cierpiących, aby zjednoczyli swoje cierpienia z ofiarą Chrystusa.

5. Za zmarłych, aby mogli cieszyć się udziałem w uczcie Baranka.

6. Za nas, abyśmy pogłębiali wiarę i potrafili wyrażać ją w każdej sytuacji naszego życia.

Dobry Ojcze, przyjmij prośby, które zanosimy do Ciebie; udziel nam darów Twego Ducha, abyśmy postępowali w rozumieniu tajemnicy Chrystusa i aktywnie włączali się w budowanie Jego królestwa. Przez Chrystusa, Pana naszego.
Modlitwa po Komunii

Posileni świętymi Darem, dzięki Ci składamy, dobry Ojcze. † Błagamy, aby moc Ducha Świętego, której nam udzieliłeś w Eucharystii, * trwała w nas i przemieniała nasze życie. Przez Chrystusa, Pana naszego. Amen.
