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Dzisiaj w „Gościu Niedzielnym” doradzamy, jak rozpoznać i rozwinąć powołanie.
V NIEDZIELA ZWYKŁA
Wprowadzenie do liturgii

„Jezus wziął na siebie nasze słabości i dźwigał nasze choroby”. Liczne uzdrowienia, o których usłyszymy w dzisiejszej Ewangelii, potwierdzają bliskość Jego królestwa. Rozpoczynając Eucharystię, wzbudźmy w sobie szczere pragnienie przylgnięcia do Boga i przyjęcia uzdrawiającej mocy Jego miłości. Tylko z Nim jesteśmy w stanie pokonać nasze słabości i znaleźć lekarstwo na każdą duchową chorobę.
Kolekta

Wszechmogący Boże, strzeż nieustannie swojej rodziny z ojcowską dobrocią, † a ponieważ całą nadzieję pokładamy w łasce niebieskiej, * otaczaj nas zawsze swoją opieką. Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa, Twojego Syna, † który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, * Bóg, przez wszystkie wieki wieków.

Modlitwa wiernych

Bogu, który pragnie leczyć nasze słabości, przedstawmy nasze prośby:

1. Za Kościół, aby wszyscy ludzie mogli odnaleźć we wspólnocie uczniów Chrystusa drogę prowadzącą do zbawienia.

2. Za pasterzy Kościoła, aby głoszone przez nich słowo przemieniało ludzkie życie.

3. Za rządzących, aby zawsze mieli na względzie dobro tych, wobec których sprawują publiczną służbę.

4. Za chorych w terminalnej fazie swojego życia, a także ich rodziny, aby otrzymali niezbędną opiekę i wsparcie, zarówno pod względem medycznym, jak i ludzkim.

5. Za zmarłych, aby zostali przyjęci do wspólnoty zbawionych.

6. Za nas, zgromadzonych na Eucharystii, abyśmy w modlitwie znajdowali światło i pokarm dla naszego życia.

Wszechmogący i miłosierny Ojcze, Twoja opatrzność wszystkim rozporządza, a bez Twojej woli nic się stać nie może; przyjmij modlitwę, którą z wiarą zanosimy do Ciebie, uzdrów głębię naszych serc i udziel nam także tego, o co nie ośmielamy się prosić. Przez Chrystusa, Pana naszego.
Modlitwa po Komunii

Boże, Ty pozwalasz nam spożywać jeden Chleb eucharystyczny i pić z jednego Kielicha; † prosimy Cię, daj nam prowadzić takie życie, * abyśmy zjednoczeni w Chrystusie, z radością przyczyniali się do zbawienia świata. Przez Chrystusa, Pana naszego. Amen.
