List do Proboszczów 

Gość Niedzielny nr 27, 7 lipca 2024 r.

Dzisiaj w „Gościu Niedzielnym” 

kulisy sporu o wystawę w Muzeum II Wojny Światowej w Gdańsku oraz rozmowa na ten temat z wybitnym historykiem prof. Andrzejem Nowakiem. Polecamy także kolejny odcinek cyklu wakacyjnego  - o sanktuarium w Einsiedeln położonym w szwajcarskich Alpach.
XIV Niedziela Zwykła
Wprowadzenie do liturgii

Jezus mieszkańcom swoich rodzinnych stron wydał się zbyt powszedni. Z powodu swojego niedowiarstwa nie doświadczyli mocy Bożej. „Nie mógł tam zdziałać żadnego cudu” – usłyszymy podczas dzisiejszej liturgii słowa. Nam także grozi rutyna w obcowaniu ze świętością i dotyczy to także Eucharystii. Zwróćmy się więc do Jezusa, prosząc Go, aby odnowił w nas świadomość, jak wielkim darem jest Jego bliskość.

Kolekta

Boże, Ty przez uniżenie się Twojego Syna podźwignąłeś upadłą ludzkość, + udziel swoim wiernym duchowej radości * i spraw, aby oswobodzeni z niewoli grzechu osiągnęli wieczne szczęście. Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa, Twojego Syna, + który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, * Bóg, przez wszystkie wieki wieków.
Modlitwa wiernych

Przedstawmy Bogu swoje prośby, świadomi, że chce On tylko naszego dobra.

1. Módlmy się za Kościół, aby wiernie i z mocą przekonania głosił światu Dobrą Nowinę.

2. Módlmy się za duchownych, aby nie ulegali zniechęceniu w obliczu przeciwności, ale zawsze ufali Bogu, który ich powołuje.

3. Módlmy się za rządzących, aby celem ich wysiłków było prawdziwe dobro społeczeństwa.

4. Módlmy się za chorych, aby doświadczyli łaski uzdrowienia.

5. Módlmy się za zmarłych, aby Bóg przebaczył im grzechy i przyjął do wspólnoty świętych w niebie.

6. Módlmy się za nas, abyśmy nie sądzili pochopnie i dostrzegali Jezusa w codziennych relacjach z innymi.

Wszechmogący Boże, ufamy w Twoją dobroć. Przymnóż nam wiary i wzmocnij nas na drogach Twojej miłości. Wysłuchaj nas przez Chrystusa, Pana naszego. Amen.

Modlitwa po Komunii
Posileni tak wielkimi Darami, prosimy Cię, Boże, + spraw, abyśmy korzystali z łaski dającej zbawienie * i nigdy nie przestawali Cię wielbić. Przez Chrystusa, Pana naszego.
