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Gość Niedzielny nr 29, 21 lipca 2024 r.

Dzisiaj w „Gościu Niedzielnym” 

o tym, jak "Gazeta Wyborcza" od wielu lat walczy z religią w szkole oraz o jedynym w Polsce Bractwie św. Marii Magdaleny działającym po Krakowem, 

a w wakacyjnym cyklu o sanktuarium maryjnym w Montserat w Hiszpanii.
XVI Niedziela Zwykła
Wprowadzenie do liturgii

Pan Jezus zawsze wychodzi naprzeciw ludzkim potrzebom. Lituje się nad tymi, którzy są „jak owce bez pasterza” i naucza – jak usłyszymy w dzisiejszej liturgii słowa – „o wielu sprawach”. Każda sprawa naszego życia jest dla Niego ważna i On chce, żebyśmy z każdą z nich do Niego się zwracali. Zróbmy to podczas tej Eucharystii. Jezus, który ofiaruje Siebie Ojcu, przedstawia Mu także to, z czym przyszliśmy. I dokonuje się cud przemiany.

Kolekta

Wszechmogący Boże, okaż miłosierdzie swoim wiernym i pomnażaj w nich dary swojej łaski, + aby pełni wiary, nadziei i miłości * zawsze wiernie zachowywali Twoje przykazania. Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa, Twojego Syna, + który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, * Bóg, przez wszystkie wieki wieków.
Modlitwa wiernych

Do Boga, który troszczy się każdy szczegół naszego życia i śpieszy nam z pomocą, zwróćmy się przedstawiając Mu potrzeby swoje i całego świata. 
1. Za Kościół święty, żeby zawsze był otwarty na nowość, którą przynosi Duch Święty.

2. Za pasterzy Kościoła, aby ich posługa umacniała wiernych w miłości Boga i bliźniego.

3. Za kraje ogarnięte wojną, aby ich mieszkańcy doświadczyli trwałego i sprawiedliwego  pokoju.

4. O pogodę sprzyjającą rolnikom, aby mogli zebrać płody ziemi.

5. Za naszych bliskich zmarłych, żeby doświadczyli miłosierdzia Bożego i zamieszkali z Chrystusem w niebie.

6. Za nas samych, żebyśmy umieli wybierać to co dobre i tak doszli do celu naszego życia – zbawienia. 
Boże, przyjmij prośby, które Ci przedstawiliśmy i udziel nam swojego błogosławieństwa. Przez Chrystusa, Pana naszego. Amen.

Modlitwa po Komunii
Boże nasz Ojcze, przybądź z pomocą swojemu ludowi, który nakarmiłeś Najświętszym Sakramentem, * spraw, aby porzucił dawne nałogi i prowadził nowe życie. Przez Chrystusa, Pana naszego.
